

НОВОСТЬ
30.03.2016

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ АО «РИТЭК» ОДОБРИЛ МЕТОДИКУ ОЦЕНКИ ЭФФЕКТИВНОСТИ ИННОВАЦИЙ

Совет директоров АО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») рассмотрел новую методику оценки экономической эффективности инновационных технологий в нефтегазодобыче и рекомендовал использовать её на этапе подбора и оценки результатов внедрения новых технологий.

Методика разработана специалистами РИТЭКа на основе анализа и систематизации существующих подходов к оценке эффективности инновационных проектов. Методика определяет ключевые технологические и экономические показатели эффективности технологий для основных этапов процесса нефтегазодобычи и модели для расчета эффекта.

С помощью методики выполнена оценка эффективности новых технологий, примененных в 2014-2015 годах на месторождениях РИТЭКа. Вклад инновационных технологий в такие показатели как дополнительная добыча нефти и чистая прибыль в 2015 году составил около 230 тыс. т и почти 1,53 млрд рублей соответственно.

На заседании Совета директоров АО «РИТЭК» также был представлен отчет о буровых работах, которые в 2015 году проводились на 44 нефтяных месторождениях и на 10 лицензионных участках в Западно-Сибирском и Волго-Уральском регионах. В 2015 году проходка в эксплуатационном и разведочном бурении составила около 500 тыс. м, пробурено 198 эксплуатационных скважин. По приоритетному проекту опытно-промышленной эксплуатации месторождения им. Владимира Виноградова в эксплуатацию введено 100 скважин.